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Ukol 1: ,,Policka s knihami“

Knihovnik rovna zprehazené svazky encyklopedie v nékolika krocich. Jeden krok
rovnani vypada tak, ze vezme jeden svazek z police, posune nékteré ze zbyvajicich
svazki doleva nebo doprava a pak vlozi vyjmuty svazek na prazdné misto (obr.
nahore).

Na obrazcich nahore srovnal svazky najeden krok.

Kolik nejméné kroku (tedy ,,vyjmuti svazku — ,,posunuti nékterych
zbyvajicich® — ,,vlozeni svazku®) je tfreba k usporadani vsech svazku

na obrazku vpravo?
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Ukol 2: ,,Co je to AI?“
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d) Uved alespon 2 priklady této technologie, se kterymi se setkdvame v kazdodennim Zivoté. ....................

Ukol 3: ,,Prislovi“

Vyber, kterd z uvedenych pfislovi maji k sobé obsahové blizko (uved pismena): .......ccccccoiieieiiiie e,

a) Na kaZdého jednou dojde. b) Jak se do lesa vol3, tak se z lesa ozyva.

C) JABLKO NEPADA DALEKO OD STROMU.
d) Bozi mlyny melou pomalu, ale jisté.
e) Bez prace nejsou kolace.
f) Tak dlouho se chedi se dzbdnem pro vedu, az se ucho utrhne.

g) Na hruby pytel hrubd zdplata.

Ukol 4: ,,Farmarka na trhu“

Farmarka jede na trh, na kterém proda polovinu svych jablek a polovinu jablka hostinskému,
polovinu zbyvajicich jablek a polovinu jablka Sevci, polovinu zbyvajicich jablek a polovinu jablka kovafi
a polovinu zbyvajicich jablek a polovinu jablka lazebnikovi. Zlistane ji jedno jablko.

S kolika jablky rano pfijela Natrh? et rr e s e e n e e e e a e e e e nn s e e e e nnnanaennn



